개인정보처리방침

최종 업데이트 날짜: 2025-03-14

검수고(이하 "본 확장 프로그램")는 Google Analytics 4(GA4) 이벤트를 검수하고 분석하는 Chrome 확장 프로그램입니다. 본 확장 프로그램은 사용자의 개인 데이터를 보호하며, Chrome 웹 스토어의 정책을 준수합니다. 본 개인정보처리방침은 본 확장 프로그램이 데이터를 수집, 사용 및 보호하는 방식에 대해 설명합니다.

1. 수집하는 정보

본 확장 프로그램은 어떠한 개인 식별 정보(PII)를 수집하거나 저장하지 않습니다.

GA4 이벤트 데이터를 분석하기 위해 웹 요청을 감지하지만, 이 데이터는 브라우저 내부에서만 처리되며 외부 서버로 전송되지 않습니다.

사용자의 브라우징 기록, 이메일 주소, IP 주소 등의 개인정보는 수집되지 않습니다.

2. 정보의 사용 목적

본 확장 프로그램은 다음과 같은 목적으로 데이터를 처리합니다.

- 웹사이트에서 발생하는 GA4 이벤트 추적 및 검수
- Google Tag Manager(GTM) 컨테이너 ID 자동 감지
- GA4 이벤트 데이터를 정렬, 필터링하여 개발자 도구(DevTools)에서 제공

이 모든 데이터는 사용자의 로컬 브라우저 환경에서만 처리되며, 본 확장 프로그램 개발자는 이 데이터를 접근하거나 활용할 수 없습니다.

3. 데이터 저장 및 전송

본 확장 프로그램은 사용자의 데이터를 저장하거나 외부 서버로 전송하지 않습니다.

- 모든 GA4 이벤트 데이터는 사용자의 브라우저 내에서만 표시되며, 사용자가 페이지를 닫거나 탭을 종료하면 데이터가 사라집니다.
- 확장 프로그램이 서버와 통신하거나 원격 저장소에 데이터를 저장하는 기능은 존재하지 않습니다.

4. 제3자와의 데이터 공유

본 확장 프로그램은 사용자의 데이터를 어떠한 제3자와도 공유하지 않습니다.

- Google, 광고 네트워크, 분석 서비스, 기타 외부 기관과 사용자의 데이터를 공유하거나 판매하지 않습니다.
- GA4 이벤트 검수 과정에서 감지된 모든 데이터는 사용자의 로컬 브라우저에서만 처리됩니다.

5. 권한 및 보안 조치

본 확장 프로그램은 Chrome 웹 스토어 정책을 준수하며, 최소한의 권한만 요청합니다.

- activeTab: 사용자가 활성화한 탭에서만 GA4 이벤트를 감지합니다.
- webRequest: GA4 이벤트 요청을 감지하지만, 해당 데이터를 저장하거나 외부로 전송하지 않습니다.
- tabs, scripting, webNavigation: GA4 데이터 분석을 위한 필수 권한으로, 사용자 명령에 따라 작동합니다.
- host_permissions (<all_urls>): 다양한 웹사이트에서 GA4 이벤트 검수를 수행하기 위해 필요하지만, 명시적으로 실행된 경우에만 작동합니다.

본 확장 프로그램은 사용자의 동의 없이 어떠한 데이터도 수집, 저장, 전송하지 않습니다.

6. 사용자의 선택 및 권리

사용자는 언제든지 본 확장 프로그램을 제거할 수 있습니다.

- Chrome 확장 프로그램 설정('chrome://extensions/')에서 검수고를 삭제하면, 본 확장 프로그램이 더 이상 작동하지 않습니다.
- 본 확장 프로그램은 설치 후에도 사용자의 브라우저 내에서만 작동하며, 사용자의 데이터에 대한 권한을 침해하지 않습니다.

7. 개인정보 보호 관련 문의

개인정보 보호 및 보안과 관련된 질문이 있으면, 아래 연락처로 문의해 주세요.

• 이메일: rlqja9141@gmail.com

8. 개인정보처리방침 변경 사항

본 개인정보처리방침은 변경될 수 있으며, 변경 사항이 있을 경우 Chrome 웹 스토어 내 확장 프로그램 설명 페이지에서 공지됩니다.

최신 개인정보처리방침은 항상 본 확장 프로그램의 Chrome 웹 스토어 페이지에서 확인하실 수 있습니다.